

# Гости из Оренбурга



ЮЖНЫЙ КАЗАХСТАН  
Г. ЧИМКЕНТ

29 ИЮЛ 1970

С 1 августа в нашей области открываются гастроли Оренбургского театра музыкальной комедии. 14 спектаклей покажут оренбуржцы. Это «Поручик граф Лавровский» Ю. Слонова, «Капитан 4го ранга» Н. Минха, «Король вальса» И. Штрауса, «Черный дракон» Д. Модуньо, В. Уткина, «Герцогиня Герольштейнская» Ж. Оффенбаха, «Донья Жуанита» Ф. Зунше, «Сильва», «Марица», «Последний чардаш», «Баядера» У. Кальман, «Цыганская любовь» Ф. Легара, «Свадьба Марион» Броммэ, «Сокровище Бразилии» И. Инатова, оперетта для детей «Кот в сапогах» К. Кацманна.

В творческом коллективе театра немало артистов-ветеранов, снискавших большой успех у зрителей. Заслуженные артисты РСФСР В. С. Малясова, Г. А. Шведчикова Б. Д. Казанский, А. Г. Леман, артистка А. И. Полицикова — в числе тех, кто способствовал формированию творческого лица театра. Это старшее поколение

коллектива. Среднее поколение достойно представляют дипломанты Всесоюзного конкурса гастролеров заслуженная артистка РСФСР П. И. Яновская, артист В. С. Дубовов и многие другие.

За последние годы в коллектив пришла талантливая молодежь, которая с успехом развивает добрые традиции театра. На счету молодых артистов Е. Н. Прачек, Н. И. Худяковой и других немало успешно сыгранных ролей.

Большую популярность у зрителей завоевали солисты балета Л. А. Гарган, А. П. Сердюков, С. А. Семина, А. С. Семин.

Театр покажет свои спектакли не только зрителям областного центра, — коллектив выступит и в других городах и районных центрах нашей области.

НА СНИМКАХ: сцены из оперетт «Герцогиня Герольштейнская» и «Поручик граф Лавровский».